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Implicăm oamenii -  dezvoltăm comunitatea



Cine suntem ? 
Suntem un grup de cetățeni activi care reprezentăm întreaga comunitate - atât orașul
Anenii Noi, cât și satele Albinița, Beriozchi, Hîrbovățul Nou, Ruseni și Socoleni. 

La 26 martie 2024 ne-am înregistrat oficial activitatea sub forma unei Asociații de
Băștinași cu denumirea de ”Anenii Noi - DOR”

Care ne sunt scopurile?
Să contribuim la dezvoltarea comunității 
Să implementăm proiecte, să desfășurăm evenimente și campanii
Să sprijinim autoritate apublică locală 
Să dezvoltăm relațiile cu băștinașii stabiliți peste hotare 
Să promovăm imaginea localității



Anul 2024 a fost un an marcant pentru noi, ori după  2 ani de activitate ca grup local de
inițiativă ne-am asumat responsabilitatea să ne înregistrăm oficial ca Asociație
Obștească. Acest lucru ne-a făcut să obținem încredere în forțele noastre și ne-a dat aripi
să ne implicăm în noi activități.  
 

Anul 2024 a fost unul complex pentru noi, ori ne-am implicat în mai multe activități de
instruire, de mobilizare a comunității, de colectare de fonduri. Ca rezultat, am obținut
cunoștințe, am acumulat experiență, am preluat bune practici și am devenit mult mai
capacitați și mai motivați să ne continuăm activitatea.    

Anul 2024 a fost unul motivant pentru noi, ori am reușit să atingem mai multe obiective
ce țin de dezvoltarea organizației și de promovarea imaginii noastre, de implicare a
băștinașilor și de stabilire a parteneriatelor. Acest lucru ne oferă curaj să ne continuăm
activitatea și să contribuim la dezvoltarea și modernizarea comunității noastre.       



De la ”Școala Organizatorului Comunitar” desfășurată de Inițiativa
”Pune Umărul”  am învățat cum să identificăm problemele locale, cum
să comunicăm cu autoritățile locale și cum să găsim soluții. 

De la Academia de Crowdfunding, organizată de inițiativa ”Primarii pentru Creşterea
Economică” (M4EG), finanțată de Uniunea Europeană și implementată de PNUD
Moldova,  am învățat cum să pregătim și să desfășurăm o campanie de colectare de
fonduri.  

De la programul ”Instigare la democrație” organizat de Centrul de Politici și Reforme
am învățat să analizăm problemele comunitare, să mobilizăm comunitatea și să
identificăm soluții eficiente, ca în rezultat să putem dezvolta un plan de acțiuni și o
propunere de proiect. 

De la experții Centrului Contact și UNHCR-Moldova, în cadrul Programului de consolidare a
capacităților, am beneficiat de instruire și mentorat în domeniul managmentului non-profit,
dezvoltarea organizațională și sustenabilitatea financiară a organizațiilor neguvernamentale,
am învățat cum să gestionăm proiectele, cum să comunicăm eficient cu beneficiarii noștri, dar
și cum să dezvoltăm parteneriate de succes.

Ce-am învățat:
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Am organizat și desfășurat o campanie de colectare de fonduri în vederea asigurării
contribuției comunității locale și din diasporă în cadrul proiectului ”Terenul de sport
– loc de interacțiune incluzivă și distractivă pentru pentru părinți și copii” finanțat în
cadrul Programului guvernamental Diaspora Acasă Reușește ”DAR 1+3”.

Proiectul a fost implementat pe teritoriul grădiniței ”Andrieș” și a presupus
reabilitarea terenului de sport existent prin amenajarea acestuia cu covor artificial,
porți pentru mini-fotbal și echipamente pentru jocuri sportive. 

Am reușit să colectăm împreună cu comunitatea 52 500 de lei și să contribuim
astfel la  îmbunătățirea condițiilor de educație pentru cei peste 260 de beneficiari ai
grădiniței ”Andrieș”, la promovarea sportului  în rândul copiilor și la cultivarea
deprinderilor unui mod sănătos de viață. 

Am desfășurat două sondaje de opinie în satele Ruseni și Socoleni
pentru a identifica problemele cu care se confruntă locuitorii
acestora. 

Ulterior am facilitat dialogul între grupurile de inițiativă din aceste
două sate cu Autoritatea Publică Locală în vederea identificării
unor potențiale soluții a problemelor identificare. 

Ce-am realizat:



Evenimente memorabile 2024

Am participat pentru întîia dată la  Forumul Alianței Asociațiilor de Băștinași unde
alături de alte 77 asociații am discutat despre accelerarea dezvoltării durabile a
comunităților cu implicarea locuitorilor, autorităților și membrilor diasporei.

Am devenit membri ai Alianței Asociațiilor de Băștinași din Republica Moldova ceea
ce ne va permite să beneficiem de noi oportunități de instruire și capacitare în
vederea dezvoltării asociației noastre, dar și de noi oportuntăți de finanțare cu
scopul modernizării localităților noastre. 



Mulțumim pentru încredere și colaborare!!!
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